

用千斤顶“顶”掉6吨车重

一货车车主偷逃通行费百余次

本报8月23日讯(记者 赵磊 通讯员 张新平 怀宝)为少交通行费,一拖挂货车车主在车上安装了液压千斤顶“顶”掉了6吨车重,并先后偷逃车辆通行费百余次。23日,记者采访了解到,货车车主及雇佣的司机因涉嫌偷逃车辆通行费被刑事拘留。

18日,司机徐某开着拖挂车行驶到济青高速公路青州东

口收费站时,偷偷将手放在身下一拨,然后若无其事地让收费站工作人员检查。称重之后,货车并没有超载,徐某东张西望了一下,正想开着车快速离开时,却又被工作人员拦了下来。

张某很急切地询问原因,并且想要离开。但是,不一会儿,青州市公安局口埠派出所的民警赶来,准备再一次给车辆称重。

结果,这次称重的数据比之前称

重时多出了将近6吨。

原来,自从2011年5月份以来,这辆拖挂车就多次经过济青高速公路青州东口收费站,收费站工作人员发现车辆载重十分可疑,根据目测明显超重的货车,在称重时却屡屡达标。

8月18日,当该车再次经过青州东口收费站时,管理人员将车辆拦截,并向口埠派出

所报了警。为查证事实真相,民警与收费站管理人员让车辆重新通过地磅,发现称重居然多出了近6吨。在民警的检查下,发现了在车体下安装隐蔽的千斤顶。于是,民警将司机徐某带至派出所审查。

经查,司机徐某受雇于车主张某,为其驾驶该拖挂车。2011年3月份,车主张某为财起意,花费9000余元在车上安

装了用于减轻车货总重的液压千斤顶,在运输货物过程中以达到偷逃高速公路通行费的目的。在安装千斤顶后,并教司机徐某使用。据了解,徐某利用液压千斤顶减轻车重百余次偷逃车辆通行费共计5000余元。

目前,张某、徐某二人已被青州市公安局刑事拘留。此案还在进一步调查审理中。



22日中午12点,在潍坊市鸢飞路与樱前街路口南侧,过往的车辆挤满了整个道路。由于潍州路健康新街段正在进行封闭施工,因此原本在潍州路行驶的机动车都被分流到了鸢飞路上,因此在上下班高峰期和中午过往的车辆非常多,给这段道路的通行造成一定影响。

本报记者 孙国祥 摄影报道

中医药治疗糖尿病

中医降糖修复胰岛新疗法,清血脂、平血糖、阻并发症综合治疗糖尿病,从综受体入手,全面修复胰岛β细胞,恢复胰岛功能,滋阴补肾,益气养阴,平衡脏器,增强机体免疫力,在稳定血糖的同时有效防治并发症,促使病体康复,7-15天高血糖恢复正常,1个月停用胰岛素,6个月血糖达到持久平稳,并发症得到根本控制。

乳腺肿瘤

乳腺癌严重威胁着女性健康和生命,凡有乳房疼痛、肿块、乳头溢液,特别是无痛性乳房肿块恶变率很高,应引起重视,本院用中医药治疗乳腺增生,囊性增生,纤维瘤,卵巢囊肿,子宫肌瘤,甲状腺瘤,能调节内分泌,软坚消肿,不需手术使肿块、囊肿、瘤体软化消失,抗肿瘤药仙蟾片杀灭癌细胞,预防肿瘤复发和转移,增强机体免疫力,专治肺、胃、食道、脑等肿瘤。

咨询电话:
8686695
地址:北海路与玉清街路口
海关东邻潍坊尊一医院。

“家贼”潜逃7年终自首

只因到了适婚年龄,想过正常人生活

本报8月23日讯(记者 赵磊)四名男子结伙盗窃公司铁板等机械器材30余吨,三人被抓获后,一名嫌犯在外潜逃7年。因为躲藏追捕,无法恋爱结婚,过正常人生活,18日,嫌犯王某主动到公安机关自首。

18日,一名男青年跑到潍城公安分局刑警四中队,主动投案自首。原来,男子姓王,今年刚刚26岁,但是已经在外潜逃长达7年之久。在投案自首之后,王某明显松了一口气,自称得到了“解脱”。

面对民警的讯问,王某交代了犯罪事实。2004年,年仅19岁的王某在潍坊市巨力三轮车厂工作,连同另外两名同事及一名朋友,先后两次盗窃厂里的横梁、铁板等机械器材30余吨,

涉案价值15万元左右。

据王某称,他只是在第一次盗窃后,分得1000元,用来买了衣服。第二次盗窃后,因为看到民警介入调查,所以王某仓皇而逃,根本没有拿到钱。

王某称,在逃亡的7年里,他过的很惨,居无定所又不敢回家,不敢交朋友,只能去干一些重体力活。原本不到20岁的小伙子,如今虚岁已经27岁,在他的老家,这个年纪的男青年基本都已经结婚生子,但是王某因为一直潜逃,不敢暴露身份,所以无法恋爱结婚。眼看自己的年纪越来越大,王某渴望有一个正常的生活和家庭,而如果继续潜逃下去,可能这辈子都只能孤独终身。王某终于下定决心到公安机关投案自首。

999药业 安康宁 病毒疣疮疹

十年品牌质量,由我国知名三九药业研制,本药专用于消毒疣、扁平疣、生殖器疱疹、带状疱疹、寻常疣,且时间短(3天),无副作用,不复发,抗复发,男女均可使用,并可大面积涂抹。主治病毒疣、带状疱疹、寻常疣、生殖器疱疹、扁平疣、寻常疣。

专家推荐:使用999安康宁无毒副作用,液体、凝胶等,在家轻松治疗即可达到彻底治愈,内服999感冒颗粒,一盒搞定,二盒治愈根除。

病毒疣、带状疱疹及使用其它外用品无效或复发者来电咨询。

专家热线:

0532-83824733

潍坊:乐仁堂一店(乐仁堂)

325号;乐仁堂二店(南大营中段);乐仁堂三店(取道大营北);乐仁堂四店(人民公园北);青州:金天地(云山北环335号);石光:宏信

(乐仁堂、乐仁堂酒店一楼);高密:仁德(人民集中段);寿光:乐仁堂(乐仁堂、乐仁堂酒店);安丘:乐升

(乐仁堂美食街对面)